



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№10

октябрь 2022 г.

Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ОРЛОВЧАНЕ ПОЛУЧИЛИ БОЛЕЕ 110 ТЫСЯЧ ЭЛЕКТРОННЫХ НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ

Налоговые органы не позднее 30 дней до наступления срока уплаты имущественных налогов и неударжанного налога на доходы физических лиц (НДФЛ) направляют налогоплательщикам-физическим лицам налоговые уведомления. В 2022 году рассылка уведомлений в Орловской области началась 12 сентября.

Сводные налоговые уведомления получают владельцы налогооблагаемого имущества: транспортных средств, земельных участков, объектов капитального строительства. В ряде случаев в уведомление включается сумма неударжанного НДФЛ.

УФНС России по Орловской области напоминает, что в случае, если общая сумма исчисленных налогов составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не формируется и не направляется в первые два года после начисления.

Кроме того, сводные уведомления не направляются в случае наличия льгот или налогового вычета, которые освобождают собственника от уплаты налогов. Узнать о праве на налоговую льготу за налоговый период 2021 года возможно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на официальном сайте ФНС России.

Сформированные налоговые уведомления необходимо получить до 1 ноября:

- по почте заказным письмом (при этом налоговое уведомление считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма);
- в электронной форме через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (для пользователей личным кабинетом).

При этом, если пользователем личного кабинета не направлено уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе, электронное налоговое уведомление не дублируется почтовым сообщением;

- лично (через законного или уполномоченного представителя) в налоговом органе или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) на основании заявления о выдаче налогового уведомления.

Суммы в налоговом уведомлении 2022 года должны быть оплачены не позднее 1 декабря 2022 года.

УФНС России по Орловской области



МОРАТОРИЙ НА БАНКРОТСТВО - МЕРА ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА И ГРАЖДАН

Управление ФНС России по Орловской области напоминает, что для поддержки бизнеса, а также повышения устойчивости экономики РФ Постановлением Правительства РФ от 28.03.2022 №497 с 01.04.2022 введен мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлениям кредиторов, в отношении юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей.

Данная мера призвана помочь должникам справиться с трудностями, найти новые источники дохода и укрепить свое финансовое состояние, не закрывая бизнес и не увольняя людей.

В период действия моратория налоговые органы активно содействуют налогоплательщикам в реструктуризации задолженности, по результатам оценки платежеспособности и рисков деятельности должников

применяются возможные процедуры отсрочки, рассрочки и мировых соглашений, вырабатываются решения, направленные на сохранение бизнеса.

Одним из последствий введения моратория является прекращение начисления неустоек (штрафов и пеней) и иных финансовых санкций за неисполнение или ненадлежащее исполнение должником денежных обязательств и обязательных платежей по требованиям, возникшим до введения моратория.

При этом есть и ограничения: например, в период действия моратория нельзя выплачивать дивиденды или распределять прибыль между участниками общества.

Любое лицо, на которое распространяется действие моратория, вправе заявить об

отказе от применения в отношении его моратория, внося сведения об этом в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве. В Орловской области на сегодняшний день под действием моратория находятся 102 должника, отвечающих признакам банкротства в связи с задолженностью перед бюджетом с общей суммой 370 млн. руб. В отношении данных должников налоговым органом не применялись меры по инициированию процедур банкротства.

Мораторий действует в течение 6 месяцев, то есть до 01.10.2022 года. По решению Правительства РФ мораторий может быть продлен. Следует обратить внимание, что сами должники по-прежнему могут обратиться с заявлением о своем банкротстве.

УФНС России по Орловской области

СТУДЕНТЫ ОРЛОВСКОГО ФИЛИАЛА РАНХИГС УЗНАЛИ, ЧТО ТАКОЕ КЭП

5 октября 2022 года, сотрудники Управления ФНС России по Орловской области провели урок налоговой грамотности в филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Главный государственный налоговый инспектор отдела регистрации и учета налогоплательщиков О.В.Ленькова рассказала учащимся об ответственности за регистрацию фиктивных фирм на подставных лиц и о том, как недобросовестные граждане могут вовлекать в

мошеннические схемы студентов. Также Ольга Викторовна поделилась с учащимися - потенциальными бизнесменами, способами регистрации бизнеса, в том числе через Единый портал государственных услуг. Начальник отдела информационной безопасности Р.Р. Калдаров рассказал слушателям о порядке получения квалифицированной электронной подписи (КЭП). Роман Романович пояснил, что КЭП - это самый надежный вид электронной подписи, ею можно заверять любые электронные документы и отправлять их операторам электронных

площадок, контрагентам, в госорганы или суд. Получить КЭП можно бесплатно в налоговом органе. На территории Орловской области действует три точки выдачи: обособленное подразделение УФНС России по Орловской области №1 в г. Орел по адресу: г. Орел, ул. Московское ш., 119; обособленное подразделение УФНС России по Орловской области №4 в г. Ливны по адресу: г. Ливны, ул. Селищева, д. 26; обособленное подразделение УФНС России по Орловской области №5 в г. Мценск по адресу: г. Мценск, ул. Красноармейская, 24.

- Срок действия электронной подписи, выданной УЦ ФНС России, составляет 15 месяцев, но КЭП необходима не только юридическим лицам и ИП, но и физическим лицам, например, в случае предоставления декларации 3-НДФЛ в «Личном кабинете налогоплательщика для

физических лиц», - подвел итог своего выступления Роман Романович.

В заключение встречи, главный государственный налоговый инспектор отдела оказания государственных услуг О.В. Русикова,

рассказала студентам о популярных интернет-сервисах ФНС России. После завершения мероприятия сотрудники ответили на интересующие ребят вопросы и раздали информационный материал.

УФНС России по Орловской области

ОРЛОВСКИЕ НАЛОГОВИКИ ПРОВЕЛИ АКЦИЮ «НАЛОГИ НОН-СТОП»

Орловские налоговики провели акцию «Налоги нон-стоп», в ходе которой жители Орловской области могли не только получить консультацию налогового инспектора, но и узнать и оплатить имеющуюся у них задолженность.

В сентябре, в отделениях ГИБДД региона Управлением ФНС России по Орловской области была организована работа мобильных офисов. Сотрудники налоговой службы разъясняли автовладельцам последствия налоговой

задолженности и демонстрировали возможность её оплаты с помощью сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин».

Особое внимание налоговики обратили на преимущества Единого налогового платежа, использование которого, помогает сэкономить время и гарантирует своевременное исполнение налоговых обязательств. А для того чтобы не попасть в ряды должников

автовладельцам предложили заполнить согласия на информирование о налоговой задолженности. Услуга предоставляется бесплатно.

Рассылка сообщений о задолженности осуществляется не чаще одного раза в квартал. По состоянию на 1 октября 2022 года такую услугу подключили более 7,7 тысяч орловчан.

УФНС России по Орловской области

ДО ОКОНЧАНИЯ СРОКА ДЕЙСТВИЯ КЭП ОСТАЛОСЬ МЕНЬШЕ 3 МЕСЯЦЕВ

С 1 января 2023 года прекращают действие квалифицированные электронные подписи (КЭП), выпущенные коммерческими удостоверяющими центрами для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов. Функция по выпуску КЭП для данных категорий налогоплательщиков с января 2022 года возложена на Федеральную налоговую службу.

По состоянию на 7 октября 2022 года Удостоверяющими центрами ФНС России в Орловской области выдано более 11 тысяч КЭП. Для получения подписи заявителю необходимо предоставить паспорт, номер СНИЛС и носитель ключевой

информации (токен), который должен иметь действительный сертификат соответствия, выданный ФСТЭК России или ФСБ России. Для удобства налогоплательщиков в налоговых органах установлены вендинговые аппараты. В случае отсутствия у заявителя сертифицированного носителя ключевой информации (токена), необходимого для получения КЭП, приобрести его можно в здании налогового органа. При получении КЭП необходимо помнить, участники электронного взаимодействия обязаны не передавать принадлежащие им ключи электронной подписи третьим лицам, не использовать ключ электронной подписи при

наличии оснований полагать, что его конфиденциальность нарушена и уведомлять удостоверяющий центр, выдавший квалифицированный сертификат, о факте компрометации ключа электронной подписи в срок не более 1 рабочего дня.

Управление ФНС России по Орловской области рекомендует индивидуальным предпринимателям и руководителям организаций не откладывать получение КЭП на последние дни текущего года, а заблаговременно подать заявление на выпуск ключа электронной подписи в УЦ ФНС России.

УФНС России по Орловской области

ЛИВЕНЦАМ НА СЕМИНАРЕ НАПОМНИЛИ О СРОКЕ УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

10.10.2022 в администрации города Ливны специалисты УФНС России по Орловской области провели семинар для налогоплательщиков. Основная тема мероприятия - «Порядок и сроки уплаты имущественных налогов».

Главный государственный налоговый инспектор отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества УФНС России по Орловской области Л.А. Денисова обратила внимание участников семинара, что для пользователей сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» уведомления выгружены в электронном виде. По почте они дублироваться не будут. Поэтому необходимо уже сейчас проверить личные кабинеты.

Также уведомления могут не приходиться, если сумма налога составляет менее 100 рублей, или если физическое лицо полностью освобождено от уплаты налога в связи со льготой.

В настоящее время продолжается

рассылка налоговых уведомлений, исполнить налоговые обязательства гражданам необходимо не позднее 1 декабря - это крайний срок уплаты налогов в 2022 году.

Кроме того, налоговики подробно остановились на мерах профилактики задолженности: возможности единого налогового счета, с помощью которого можно оплатить налоги авансом, и бесплатное СМС-информирование о наличии задолженности. Начальник отдела оказания государственных услуг Е.П.Лёвушкина напомнила присутствующим, что с 01.01.2023 будет введен институт Единого налогового счета для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. При переходе на ЕНС для налогоплательщиков максимально упростится порядок исполнения обязанности по уплате налогов и сборов - всего 1 платеж в месяц и только 2 реквизита в платежке: ИНН и сумма платежа. При этом налогоплательщики смогут платить как одной суммой, так и частями, в том числе авансом до наступления срока

уплаты налогов.

В ходе семинара руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей и нотариусов предупредили о том, что с 01.01.2023 квалифицированные электронные подписи, выданные коммерческими удостоверяющими центрами, станут нелегитимны.

Сотрудники Управления ФНС России по Орловской области рекомендовали представителям бизнеса не откладывать получение КЭП на последние дни текущего года, а заблаговременно подать заявление на выпуск ключа электронной подписи в УЦ ФНС России.

В заключительной части семинара все желающие смогли задать свои вопросы сотрудникам налоговой службы и подать согласие на получение СМС-рассылки от налогового органа.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ МЕСТНЫХ БЮДЖЕТОВ ОБСУДИЛИ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вчера в Администрации Орловской области состоялось заседание рабочей группы по имущественным налогам под председательством заместителя Губернатора Орловской области по планированию, экономике и финансам В.А.Тарасова.

В мероприятии приняли участие руководители структурных подразделений администрации региона, главы районных и городских администраций Орловской области, представители Росреестра, Службы судебных приставов и УФНС России по Орловской

области.

- Имущественные налоги составляют основную часть доходов бюджетов муниципальных образований, - отметил начальник отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества УФНС России по Орловской области

И.А.Коротков. - В свете непростой экономической ситуации, в которой оказалась наша страна, мы должны объединить усилия и по максимуму выполнить работу по обеспечению наполнения бюджетов всех уровней.

Сумма налогов, исчисленная физическим лицам за 2021 год, составила 1 млрд 327 млн рублей в том числе: транспортный налог - 896 млн рублей, земельный - 262 млн рублей, налог на имущество - 169 млн рублей.

Члены рабочей группы обсудили мероприятия по формированию полных и достоверных сведений об объектах недвижимости, а также по дополнительному их вовлечению в налоговый оборот.

Игорь Анатольевич обратил внимание участников заседания, что актуализация сведений о недвижимом имуществе - это не только «чистые реестры», но и дополнительные поступления в местные бюджеты.

В результате совместной работы налоговых органов с главами муниципальных образований дополнительно начислено порядка 1 млн 200 тыс. рублей налогов. Однако налоговый потенциал региона составляет сумму в десятки раз больше.

В ходе заседания члены рабочей группы подробно обсудили проблему налоговой задолженности и меры по минимизации потерь бюджета.

По состоянию на 1 сентября 2022 года сумма задолженности

физических лиц по имущественным налогам составила 379 млн рублей. К уровню 01.01.2022 года задолженность снизилась на 168,2 млн рублей, или на 30,7 процентных пунктов.

Положительная динамика снижения задолженности сложилась и к аналогичному периоду прошлого года.

Начальник отдела проектного управления долгом УФНС России по Орловской области Г.А.Шатохина отметила, что в ходе борьбы с задолженностью особенно важна индивидуальная работа с налогоплательщиками на местах.

Одним из эффективных инструментов является бесплатное СМС-информирование о наличии задолженности, которое позволяет при минимальных затратах получить максимальный эффект. Подписка к данной услуге позволяет предупредить риски применения мер взыскания задолженности, обеспечительных мер к должнику и иных ограничений.

Еще один способ снижения задолженности и профилактики ее образования является перечисления налогов единым налоговым платежом. Это аналог электронного кошелька, куда гражданин может добровольно, заранее (до получения налогового уведомления) перечислить денежные средства для уплаты налогов.

Сделать взнос можно в любое время в течение года, не

переживая в дальнейшем за своевременность исполнения налоговых обязательств. Механизм единого платежа исключает вероятность ошибки при перечислении средств. Внести единый налоговый платеж можно не только через «личный кабинет» налогоплательщика, но и через интерактивный сервис «Уплата налогов и пошлин».

В заключение заседания рабочей группы заместитель Губернатора Орловской области по планированию, экономике и финансам В.А.Тарасов дал поручение главам муниципальных образований усилить работу по государственной регистрации объектов недвижимости в рамках новой законодательной нормы, а также организовать на постоянной основе проведение разъяснительной работы с местными жителями.

Вадим Александрович отметил, что для увеличения поступлений в региональный и местные бюджеты, налоговой органу, службе судебных приставов, Росреестру и органам регионального и местного самоуправления необходимо осуществлять тесное взаимодействие, в том числе, по оказанию содействия в информировании физических лиц об имеющейся у них задолженности, а так же о способах ее оплаты для предупреждения образования задолженности по новым срокам уплаты.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ В РЕГИОНЕ ПРЕВЫСИЛИ 30 МЛРД РУБЛЕЙ

По итогам 9 месяцев 2022 года на территории Орловской области в консолидированный бюджет РФ

собрано около 30,9 млрд рублей налогов. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года

объем платежей увеличился на 7%, или на 2 млрд рублей. Налоговые поступления в

федеральный бюджет за отчетный период составили более 10,5 млрд рублей, или на 8% (+0,8 млрд рублей) выше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

В бюджет территории мобилизовано около 20,4 млрд рублей с превышением на 6,5%,

или в абсолютном выражении +1,2 млрд рублей к показателям соответствующего периода 2021 года.

Кроме того, налоговой службой, как главным администратором доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, за январь-

сентябрь 2022 года на территории Орловской области собрано более 15,2 млрд рублей страховых взносов на обязательное социальное страхование.

УФНС России по Орловской области

КОМФОРТНЫЙ СПОСОБ УПЛАТЫ НАЛОГОВ СТАНЕТ ДОСТУПНЫМ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В целях недопущения образования задолженности по налогам и сборам УФНС России по Орловской области рекомендует налогоплательщикам пользоваться преимуществами единого налогового платежа. Единый налоговый платеж - это аналог электронного кошелька, куда гражданин может добровольно и заранее (до получения налогового уведомления) перечислить денежные средства для уплаты налогов.

Сделать взнос можно в любое время в течение года, не переживая в дальнейшем за своевременность исполнения налоговых обязательств. Механизм единого платежа позволяет в течение года частями откладывать деньги на уплату налогов и исключает вероятность ошибки при перечислении средств. Количество

пополнений кошелька, сумма и периодичность переводов не ограничены. Зачет платежей налоговые органы проводят самостоятельно. Заплатить налоги авансом можно не только за себя, но и за третьих лиц.

Преимущества данного способа уплаты уже смогли оценить более 3 тысяч жителей Орловские области. За 9 месяцев текущего года поступившая сумма единого налогового платежа уже превысила цифры прошлого года и составила более 7,5 млн рублей.

С 1 января 2023 года такое преимущество станет доступным для организаций и индивидуальных предпринимателей. Уплата налогов будет производиться при использовании двух реквизитов ИНН и суммы платежа. Зачет денежных средств будет

проведён в определенном порядке: сначала зачтут недоимку по налогам, взносам и сборам, затем предстоящие платежи по ним, далее долги по пеням, по процентам и в последнюю очередь долги по штрафам. При этом в каждой группе начинать зачет будут с суммы, которая образовалась или должна быть внесена ранее других.

Новый упрощенный механизм уплаты налогов исключает ситуацию, при которой у одного плательщика по разным налогам имеется задолженность и переплата по данным платежам. Также способствует сокращению ошибок, допускаемых в реквизитах, и уменьшает количество сроков уплаты в год.

УФНС России по Орловской области

УТОЧНИТЬ СТАВКИ И ЛЬГОТЫ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ МОЖНО В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

Более 380 тысяч орловчан уже получили налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2021 год. При этом около 50 тысячам граждан предоставлены

льготы по транспортному налогу, более 150 тысяч пользуются льготами по земельному налогу и около 200 тысяч жителей области являются льготниками по налогу на

имущество. Проверить право на применение налоговой льготы поможет Интернет-сервис ФНС России «Справочная информация о ставках

и льготах по имущественным налогам».

Чтобы найти интересующие сведения в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», необходимо выбрать вид налога, налоговый период (год), субъект Российской Федерации, а также муниципальное образование, в котором находится земельный участок, или недвижимое имущество. С установленными

соответствующим нормативным документом ставками и льготами можно ознакомиться, нажав ссылку «Подробнее». Здесь же представлены данные о льготах, установленных федеральными законами.

Для получения информации о ставках и льготах по транспортному налогу муниципальное образование выбирать не нужно: поскольку налог региональный достаточно

указать только субъект Российской Федерации. Интернет-сервис «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» позволяет налогоплательщикам сэкономить время и самостоятельно уточнить необходимую информацию, не обращаясь в налоговый орган лично.

УФНС России по Орловской области

ПОЧТИ 400 НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ОБРАТИЛОСЬ К ОРЛОВСКИМ НАЛОГОВИКАМ ПО ТЕЛЕФОНУ ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА

За 9 месяцев 2022 года налоговики региона приняли 391 звонок по телефону единого Контакт-центра. Семь лет назад на всей территории страны заработал общедеревянный телефонный номер единого Контакт-центра по вопросам налоговой тематике - 8-800-222-22-22. Все звонки на него осуществляются бесплатно как со стационарных, так и с мобильных телефонов.

Операторы контакт-центра

принимают звонки ежедневно в течение рабочего времени с учетом часовых поясов, а именно: по понедельникам и средам с 9.00 до 18.00, по вторникам и четвергам с 9.00 до 20.00, по пятницам с 9.00 до 16.45.

В нерабочее время информирование налогоплательщиков осуществляется в режиме телефона - автоинформатора. Наибольшее количество звонков жителей Орловской области было

связано с вопросами об имущественных налогах, сроках их уплаты и порядке предоставления льгот. Также, налогоплательщиков интересовало декларирование доходов, предоставление налоговых вычетов, погашение задолженности и разблокировка счета, получение ИНН и возможности Интернет-сервисов ФНС России.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВИКИ РЕГИОНА ПРОКОНСУЛЬТИРОВАЛИ СЕМЬИ МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН

Специалисты Управления ФНС России по Орловской области 20 октября 2022 года присутствовали на встрече членов семей граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы РФ, которая прошла в Администрации Орловского муниципального округа. В мероприятии в поддержку

мобилизованных граждан кроме представителей налоговой службы приняли участие руководитель Департамента экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области С.Ю. Антонцев, заместитель главы Орловского муниципального округа по социальным вопросам О.А. Савенкова, представители

Департамента социальной защиты опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области, службы судебных приставов и банковских учреждений. Основные вопросы по налогообложению, поступившие от присутствующих, коснулись предстоящей оплаты имущественных налогов со сроком

уплаты не позднее 1 декабря 2022 года, а также порядка прекращения деятельности индивидуальных предпринимателей.

Начальник отдела оказания государственных услуг Е.П. Лёвушкина сообщила, что уплата налогов за третьих лиц не запрещена налоговым законодательством и уплатить налоги за мобилизованного может любое лицо - родственники, друзья и др. При этом в платежном поручении необходимо указать его ИНН.

Оплатить налоги можно так же:

- по QR-коду или штрих-коду в налоговом уведомлении с использованием электронных платежных сервисов (например, интернет-сервиса ФНС России «Уплата налогов и пошлин»);
- через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- обратившись в банк;
- организацию федеральной почтовой связи;

- через МФЦ, в котором организован прием денежных средств в счет уплаты налогов.

Кроме того, Елена Петровна отметила, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ №1874 от 20 октября 2022 года «О мерах поддержки мобилизованных лиц» до 28 числа третьего месяца, следующего за месяцем окончания службы, продлены сроки уплаты: 1. налогов (кроме НДФЛ, который уплачивает налоговый агент, и налога на прибыль организаций, удержанного у источника выплаты дохода); 2. сборов (кроме государственной пошлины и сбора за пользование объектами животного мира); 3. страховых взносов (в том числе фиксированных на ОПС и ОМС); 4. страховых взносов на ОСС от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

В число мер поддержки также вошла рассрочка (отсрочка) по уплате налогов, сборов и страховых взносов и другие меры.

Главный государственный налоговый инспектор отдела регистрации и учёта налогоплательщиков О.В. Ленькова дополнила выступление коллеги и сообщила присутствующим, что прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя возможно путём представления в налоговые органы заявления в электронном виде с использованием доработанного электронного сервиса ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса».

Данный сервис позволяет в особый период в связи с частичной мобилизацией сформировать и направить в налоговый орган заявление о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, как с использованием, так и без использования электронной подписи.

УФНС России по Орловской области

ПОЛУЧИТЕ НОВУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ПОДПИСЬ НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Управление ФНС России по Орловской области сообщает о реализации возможности перевыпуска квалифицированного сертификата ключа электронной подписи в Удостоверяющем центре ФНС России без личной явки в налоговый орган в интерактивных сервисах ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» и «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя». Обращаем внимание, что перевыпустить электронную подпись возможно при авторизации в личном кабинете с использованием действующего сертификата ключа,

ранее полученного в налоговом органе.

Для записи новой электронной подписи используется носитель (токен), который был ранее представлен в налоговый орган, и применялся для авторизации в личном кабинете.

По состоянию на 1 октября 2022 года около 90% бизнесменов области используют электронную подпись, полученную в налоговых органах. Для получения подписи впервые на территории Орловской области действует три точки выдачи КЭП: обособленное подразделение УФНС России по Орловской области №1 в г. Орел по адресу: г. Орел, ул.

Московское ш., 119; обособленное подразделение УФНС России по Орловской области №4 в г. Ливны по адресу: г. Ливны, ул. Селищева, д. 26; обособленное подразделение УФНС России по Орловской области №5 в г. Мценск по адресу: г. Мценск, ул. Красноармейская, 24.

Дополнительную информацию об электронной подписи, выпускаемой ФНС России, можно получить на официальном сайте ФНС России в разделе «Удостоверяющий центр ФНС России».

УФНС России по Орловской области



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@ric127.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.

Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.

Тираж 260 экземпляров.